



潘晓辉在调研省示范文明县城创建工作时强调 推动创文各项工作落实落细 坚决打赢省示范文明县城 创建攻坚战

翁旭东参加

本报讯(见习记者 梁依迈 记者 胡志鹏)9月1日上午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉深入创文关键点位,调研省示范文明县城创建工作。他强调,要聚焦问题再发力、对照目标再提速、攥紧拳头再攻坚,推动创文各项工作落实落细,以决战决胜的姿态、敢打必胜的决心、扎实的举措,坚决打赢省示范文明县城创建攻坚战。县领导翁旭东、姜芳参加。

潘晓辉首先来到柚香城农贸市场及周边小区,调研农贸市场整治提升及周边老旧小区环境卫生秩序、基础设施整改情况,并步行经过柚香城西侧停车坪、东河北街,最后到达柚香路。一路上,潘晓辉边走边看,实地察看市场内外秩序、环境卫生提升、背街小巷治理、食品安全管控等情况,就发现的问题进行现场交办。

他强调,要提高政治站位,进一步加大整治力度、加强规范管理,巩固提升创建成果,切实抓好农贸市场、周边小区、背街小巷关键点位的整治提升,扮靓城市“面子”,夯实民生“里子”,为群众营造干净整洁、文明有序、放心舒心的城市环境。

随后,潘晓辉来到新都大道、白石镇集镇、球川镇集镇、文教西路,每到一处,他都认真检查点位创建工作落实情况,仔细听取各点位创建责任人开展工作情况汇报,并就环境综合整治不彻底、“门前三包”落实不到位、停车秩序不规范等问题予以现场交办,要求有关部门抓紧时间开展整治。当看到有关商户未按规定落实“门前三包”责任,存在店外经营、乱停乱放、堆放垃圾等不文明现象时,潘晓辉当即上前劝导,他说,人人都是文明城市创建的主力军,希望广大

市民进一步强化主人翁意识,心往一处想,劲往一处使,凝聚起创建文明城市的强大合力。

检查中,潘晓辉强调,创建省示范文明县城事关发展大局、事关民心民意,各部门要对标对表,紧盯问题精准施策,坚持高标准、严要求,梳理问题清单,补齐短板弱项,切实把情况摸清、把问题找准、把对策提实;要抓实整改,推动工作常态长效,按照时间节点,倒排工期、挂图作战,压实工作责任,加大巡查力度,确保件件能落实、事事有成效、天天有变化;要便民为民,浓厚氛围形成合力,始终把群众满意作为出发点和落脚点,引导培养文明健康生活方式,共同打造整洁有序、优美宜居的城市环境,让群众共享创建成果。

王永明在调研重点项目推进情况时强调 推进项目建设提速增效 积蓄高质量发展强劲动能

本报讯(见习记者 梁依迈 记者 俞国文)9月2日下午,在全市“重大项目重点企业重要指标”攻坚推进第33次例会暨2023年第15次例会后,县委副书记、县长王永明深入一线调研重点项目推进情况。他强调,要牢固树立“大抓项目、抓大项目”理念,以坐不住、慢不得、等不起的责任感,紧盯目标任务、紧盯时间节点、紧抓建设成效,全力推进重大项目建设提速增效,为县域经济社会高质量发展积蓄强劲动能。

王永明首先来到神龙建材节能降碳改造提升项目和万华产业园项目现场,看展板、听介绍,详细询问项目推进情况。他强调,要增强责任意识,主动作为、靠前服务、精准对接,抓好项目管理,加强统筹协调,破解难点堵点问题,做好项目全生命周期服务保障,以更加优质的服务和保障促进项目提质提速。

在贤凤云仓电商产业园项目和双赢体育项目现场,王永明实地察看项目建设情况,认真听取项目进展情况汇报,现场协调解决项目规划、建设推进中遇到的困难和问题。王永明强调,要以“开工即决战,起步即冲刺”的态势,进一步紧扣节点、聚焦重点,强化改革创新,推出管用好用举措,加强沟通协作,准确掌握重点项目建设情况,千方百计把工作往前推、计划往前赶,全力推动项目早日投产达效。

球川轴承小微产业园四期项目依托便利交通网络、良好生态环境、坚实工业基础,建设标准化厂房及配套设施,为培育壮大轴承主导产业搭建集约化发展平台。王永明来到项目建设现场,对照规划设计图纸,了解项目规划建设情况,要求业主单位和施工方在确保施工安全和工程质量的前提下,紧盯目标任务,明确时间节点,积极抢抓施工机遇期、黄金期和关键期,上足机械设备,增加施工班组,加强统筹协调,做到科学施工、安全施工、加快施工,确保项目建设高质量稳步推进。

调研中,王永明指出,重大项目事关区域发展、城市形象和民生福祉,也是促进经济社会高质量发展的核心动力。各级各部门要以坐不住、慢不得、等不起的责任感和紧迫感,下沉一线、加紧调度、加强协调,切实解决项目建设中的难点、痛点、堵点问题。要坚持要素跟着项目走、手续跑在项目前、服务围着项目转,挂图作战促施工,倒排工期抢进度,全力推动项目早建成、早投用、早见效。

县委常委、常务副县长许露华参加。

抢时间 抓进度 抢速度

龙潭水库工程实物调查工作基本完成



本报讯(见习记者 陈静 记者 吴贤林)近日,在天马街道天马村,龙潭水库工程工作小组成员纷纷走村入户,实地测绘房屋,仔细做好记录。

针对实物调查存在的问题,各网格组成员本着公平公正的原则,以农户利益为出发点和落脚点,耐心与农户沟通,详细解答他们的疑问。“我们主要是对红线淹没区内外的房屋进

行房屋面积核实与人口信息核实,像我们网格共有38户,其中5户是无房户,我们花了四天时间上门签约,老百姓都给予了很大支持。”龙潭水库工程第六网格组成员鲍金荣说。

作为全市首个跨区域的水库工程,龙潭水库工程涉及库区征地1330余亩。此次实物调查共涉及137户农户,由六个网格组深入农户家中开展工作,为推进后续项目奠定了坚实基础。

础。

自8月24日召开龙潭水库工程建设动员大会暨征地移民实物调查部署会以来,工作小组迅速行动,有序开展各项工作,全力保障工程顺利进行。“连日来,我们紧扣时间节点,倒排工作计划,用服务温度换得签约速度、提升工作进度。”龙潭水库工程第四网格组副组长江根华说。

截至9月4日上午,龙潭水库工程实物调查签字确认工作已完成136户,完成率达99%。“接下去,我们将编制移民安置大纲、完善征收安置政策,等这些工作都完成后就可以进行房屋征收了。”县龙潭水库指挥部政策处理组组长姚长征说。



近日,东案乡举办了“‘八八战略’在身边”8090新时代理论宣讲大赛,17位宣讲员以“‘八八战略’在身边,‘常山之干’续新篇”为主题,结合党建强基、共同富裕、未来乡村建设等工作,用鲜活的故事展现青年党员干部“干在实处、走在前列”的精神风貌,宣传“八八战略”的丰富内涵和时代价值。

通讯员 余冰倩 摄